



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00087 Поделение: _____ Изходящ номер: РА-04-00-6 от дата 28/05/2014 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Столична община - Направление "Архитектура и градоустройство"		
Адрес София- 1000; ул. "Сердика" № 5		
Град София	Пощенски код 1000	Страна Р България
Място/места за контакт НАГ - Главен архитект на София	Телефон 02 9238315;	02 9238208
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Катя Владимирова; Ваня Николова		
E-mail vanikol@dir.bg	Факс 02 9893933	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.sofia-agk.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.sofia-agk.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предпроектно обследване на техническото състояние и експлоатационните характеристики на съществуващ проучвателно-експлоатационен сондаж №С-3хг към находище на минерална вода „София- Център“ с оценка на експлоатационните ресурси на находището и водоизточниците: сондаж №С-3хг и КЕИ (каптиран естествен извор)		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71332000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

Съгласно техническо задание

Прогнозна стойност

(в цифри): 30000 Валута: BGN

Място на извършване

София

код NUTS:
BG411**Изисквания за изпълнение на поръчката**

1. Копие от документ за регистрация или единен идентификационен код, съгласно чл.23 от Закона за търговски регистър (за участник – юридическо лице или едноличен търговец);

2. Заверено копие от документа за регистрация по БУЛСТАТ (подпис и печат на участника) – за участник, който не е вписан в Търговския регистър, съгласно Закона за търговския регистър – Всеки участник трябва да представи към предложението (офертата) програма за работа с етапност на предвидените дейности.

– Всеки участник трябва да притежава валидна застраховка „професионална отговорност“. Поставеното минимално изискване се доказва с копие от валидна застраховка професионална отговорност с обхват, съответстващ на дейностите /предмета на настоящата обществена поръчка

– Всеки участник трябва да има опит в извършването на подобни услуги: за последните 3 години, считано от датата, посочена като крайна за получаване на офертите, трябва да е изпълнил и/или участвал в изпълнението на най-малко 1 договор за сходна дейност (обследване на вододобивни сондажи – минерална вода). Договори в процес на изпълнение няма да бъдат признавани. Изискването се доказва със Справка-декларация на основните договори за услуги, които са предмет на поръчката, изпълнени през последните 3 (три) години, считано от датата, посочена като крайна за получаване на офертите, включително стойностите, датите и получателите.

– Всеки участник трябва да разполага с екип от експерти, който да включва минимум: 1. Експерт, притежаващ висше инженерно образование, специалност „Инженер-хидрогеолог“ или еквивалента с пълна проектантска правоспособност за 2014г. и

2. Експерт, притежаващ висше инженерно образование, специалност „Сондажен инженер“ или еквивалента.

Изискването се доказва със Списък на лицата от екипа, които ще изпълняват поръчката, автобиографии на членовете на екипа, копия от дипломи, удостоверяващи тяхното образование, документ, удостоверяващ пълна проектантска правоспособност.

– За изпълнение на задачата всеки участник трябва да докаже, че разполага със следните технически средства (оборудване):

1. Сондажна апаратура с възможност за пневмо- и хидроимпулсна обработка на сондажни кладенци;

2. Сондажен лост с дължина минимум 500м за механична проверка на проходимостта на сондажа;

3. Помпа с дебит до 25 л/сек., минимален напор – до 30м, смукателна височина – не по-малко от 5-5,50м;

4. Прецизен разходомер (водомер) за дебит до 25 л/сек. – механичен или индукционен.

5. Измервателно устройство (лот-датчик) за отчитане

понижението на водното ниво. 6. Термометри с възможност за измерване на температура над 45°C на дълбочина 500м. 7. Ел. агрегат с номинална мощност равна или по-голяма от мощността на помпения агрегат. 8. Гъвкави връзки от помпата към мястото на заустване на изпомпваните води и към съоръженията на помпената станция - дължина минимум 100м.	
Критерий за възлагане <input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта	
Показатели за оценка на офертите 1. Предлагана цена - 50% 2. Срок за изпълнение на поръчката в календарни дни - 50%	
Срок за получаване на офертите Дата: 06/06/2014 дд/мм/гггг Час: 17:00	
Европейско финансиране Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: С оглед спазването на изискванията на чл. 101-б, ал. 1 от ЗОП от датата на публикуване на настоящата покана пълен достъп до документацията за участие в процедурата се предоставя на интернет адрес www.sofia-agk.com На страницата могат да бъдат намерени образци на документи за кандидатстване по обществената поръчка. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик.	

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително) Дата: 06/06/2014 дд/мм/гггг
--